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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předložená diplomová práce se zabývá aktuální problematikou kybernetické bezpečnosti, přičemž
studentka si k analýze vybrala konkrétní případovou studii vztahů USA a Číny v oblasti kybernetické
bezpečnosti.

Cílem práce je podle autorky ”ověření hypotézy, že mezi Čínou a Spojenými státy probíhá kybernetická
válka” (str. 5 práce). Tuto hypotézu autorka ilustruje na konkrétních případech kybernetické války mezi
USA a Čínou. Vytýčenému cíli odpovídá struktura práce, která je členěna do šesti kapitol. V prvních dvou
kapitolách se studentka podrobně věnuje analýze hlavních teoretických konceptů spojených
s problematikou kybernetické bezpečnosti a problematice kybernetických hrozeb. Třetí až šestá kapitola
tvoří případovou studii čínsko-amerických vztahů v oblasti kybernetické bezpečnosti.

Práce je zpracovaná na velmi dobré úrovni, studentce se daří analyzovat hlavní otázky související
s problematikou kybernetické bezpečnosti a aplikovat tyto koncepty na vztah USA a Číny v oblasti
kybernetické bezpečnosti. Oceňuji schopnost autorky rozlišovat mezi americkým a čínským přístupem
k této problematice bez hodnotících soudů.

Diplomová práce je zpracována na základě širokého množství literatury, na kterou studentka v práci
správně odkazuje. Použité zdroje jsou uvedeny v seznamu literatury, který je rozčleněn na knižní
a elektronické zdroje (snad jen poznámka, že knižní zdroje by v seznamu bylo vhodné uvádět před
elektronickými). Práce je vhodně doplněna seznamem zkratek umožňujícím lepší orientaci ve
zpracovávané problematice. V práci se nevyskytují žádné zásadní jazykové ani formální nedostatky.

Předložená diplomová práce celkově jednoznačně splňuje požadavky kladené na diplomové práce a lze ji
jednoznačně doporučit k obhajobě s navrženým stupněm hodnocení ”výborně”.

Otázka k obhajobě: Zhodnoťte hlavní hrozby v oblasti kybernetické bezpečnosti pro USA a Čínu
v současnosti. Lze v budoucnu očekávat další konflikty v oblasti kybernetické bezpečnosti mezi oběma
státy? Zdůvodněte.



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Navrhovaná výsledná klasifikace práce: 1

Datum: 05. 05. 2015
Ing. PhDr. Radka Havlová, Ph.D.

vedoucí práce


